yeenu4yums Ha eQUHUUY .

1 eapuaHm
1)-5
1
2) —
) 2

1
3) =
)73
4)10

5)n

n+1

2 eapuaHm

1) -2
1

2)->

1
33
4)7
5)k

N | -

H
Ww| -

k+1

W




B3aumHo-o0bpamHbie orniepayuu

YMHO)eHue

desieHuUe

CJ/I0)KeHue

ebldYumaHue

g8038e0eHuUe 8 cmereHb

u3esie4eHue KOPHs

odughghepeHyuposaHue

\ 4

uHmezpupoeaHue

npouyecc HaxoXX0eHusi
npou3eo0HoU

npouyecc Haxo)x0eHusl
nepesoobpasHou




OnpeperneHne nepBoodbpasHo

lepeoobpa3Hou dnisi hyHkyuu f(X) Haszbleaemcsi hyHKUUSI,
rnpou3eoodHasi Komopou pasHa OaHHOU

®dyHkyua F(X) Hasbieaemca nepeoobpasHoii 0na ¢pyHkyuu f(X) Ha
npomexcymke 7 ,ecsiu 0s1s1 106020 x U3 npoMexymka 7
8bINOoJIHSAemcsi pageHCmMeo:

F'(x)= f(x)




Tabnuua nepeoobpasHbix HEKOMOPbLIX PyHKUUU

f(X)

1
Jx

SN X

COS X

F(x)

kX

n+1

n+1

24x

—COS X

SN X




Haumu nepeoobpa3sHyro ¢pyHKkyuUUl

1) f(x)=x"
2)f(x)=x+x’

3) f(x)=3x*+x
4)f(x)=x+5%>+5

6) f(x)=4+sin x
7)f(x)=2cosx +4—x°
8)f(x)=%+x—2

9) f (x)=3sin x+%+%x

10)5c0s X — X° +6X +5




Hatmu npou3eodHyro pyHkuyuu F(x):

1 psid 2 psio

F(X)=x*+20 F(x)=x*-0,25

nycmos _ F '(X) = f (X)

f(X) = 4x° f(X)= 4x°

000
0000
o000
| X X
o0
3 psio °
F(x)=x"-100
f (X) = 4x°

Bb16800: Onst 0aHHOU hyHKUUU cywecmeayem MHOXecmeo
nepeoobpasHbIx, UX MOXHO 3anucamb 8 eude (x)+C

OcHoeHas 3adavya UHmMez2pupoeaHuUs. 3anucamp ece nepeoobpa3Hbie
ons1 OaHHOU hyHKYyuu. Pewwumb eé- 3Ha4yum npedcmasumab

nepeoobpa3Hyro 8 makom obwem sude:

F(x)+C




Tabnuua nepeoobpasHbix HEKOMOPbLIX PyHKUUU

. 1 :

f(x) K X /5 | SinX | cosx
n+1

F(X) [kx+C ;(+1+C e —COSXFC}SIH X+ C




reomempu4eckuti cMbics nepsoobpa3Hou
b4

4.8

&

L~ "V N

1.6

2 o A(2;4)

pacghuku nepeoobpa3HbIX -3MoO Kpueble, nosiy4yaemble u3 oOHoU u3
HUX Nymém naparsiiesibHo20 rnepeHoca edosib ocu OY



